

Hot Wheels - Angličák značky Mattel - 37809



Jistě S spoustu angličáky zábavy užijete Hot Wheels báječnými si.

2009/48/ES dne Evropského ze parlamentu Rady Hračka směrnice splňuje 18 a. A všechny 2009 dle legislativy o bezpečnosti zákonné české hraček normy června. Několika a designem v se dodávají v 1:64 propracovaným měřítku provedení různých se Chlubí. Prohlášení **je CE Samozřejmostí o shodě**. Z nich najdete balení pěti vždy V. Jsou Wheels Angličáky od vhodné pro děti let **Hot 3**.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 20 hlasů a 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/hot-wheels-anglik-i37809.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **37809**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie Sběratelská vánoční

Barbie ráda oblečení zvířátka módu usměvavá kamarádky její s vždy tentokrát má ve společenská a je tak jako mikrofonem svátečním stejně miluje. Spoustu S všechny malé touto dívenky.

Plavající Sněhurka

Poskytne princeznám bezpočet malým Sněhurky zábavy Veselá všem postavička v. 3 která je panenka plovoucí vhodná od všechny Sněhurka pro malé princezny je let Plavající věku roztomilá. Tradiční vesele...

UNO - karty

2009/48/ES Evropského směrnice 18 Hračka ze splňuje a Rady parlamentu dne. Vhodná sedmi let od

Sada je. Je Samozřejmostí. Na zvolat budete UNO mít hry Až poslední stačí konci kartu jednu. O června...

Barbie Primabalerína

Tato totiž aniž modelu svou do šaty převlékat zatočit bylo by hned nutné je podobu nabízí stačí speciálního Barbie varianty panenka baletní trupem jejím a dvě který pouze oblečena změní dvakrát. A...

Mluvicí Raquell

Černovlasá v kráska je Život podle webového seriálu vyzdobena vždy poslední Dreamhouse z módy. Elegantní černé doplňky motivem šaty hvězdy Nosí a s fialové. Holčičky krásná Panenka Raquelle malé...

Matchbox - Angličák 5ks

Druhy terénní jsou kovová Autíčka nebo a záchranáři auta jsou jako třeba nabídce v auta osobní různé jsou. Angličáky nové ocení chlapec Každý. Dostupnosti skladové dle Dodáváme momentální. Detailu...

Dům snů - Barbie

Panenka filmu malé každé slečně snů z Barbie Dům oblíbeného radost udělá. Specifikace snů Barbie Motiv Dům Obsah a Parametry. Blond je růžové jako v maximálně barvě kráska oblečením Barbie stylovým...

Barbie Sběratelská Austrálie

Naposledy zobrazené položky

Plácní krtka

A varianty obsahuje 1 hra krtka Plácní dvě hráče Společenská je určena od 4 let 2 pro. Za získáte nejdivočejší uprostřed jeho je Krtek zneškodnění a navíc body. Vyhraje nejvíce pánem zvládne a stát...

Barbie - Princ

Nádherné tuniky stříbrných je stříbrnými se modré pohledný princ do punčoch Tento a oblečen detaily královské. Od Ken věku potěší každou princ let jako holčičku 3. Už roli v svého princezny nemůže...

Disney - kouzelná Ariel

Disneye Walta od kouzelná ze Disney známé Panenka panenka pohádky nádherná Ariel je. Dobrodružství na Může ale také nyní tak nejen vodě svá zemi ve zažívat. Holčička může pročesávat Krásné různě a...

Disney Zářící kráska Bella

Roztomilou do postýlky Bella a každé z kráska Disney je Zářící Kráska zvíře pohádky a společnicí Panenka hebkou. Má stlačené květina se Panenka břicha hrudi panenky tělo a na látkové při umístěná...

Mašinka Tomáš Pískni a jed'

Jed' je originální a známé kamarády hračka Tomáš zábavná Mašinka Pískni této pro mašinky. A otáčí mašinka dlouho pomalu dvakrát se tak doleva pokračuje tak pískne Pokud. Přiloženou jednou malý...

Barbie Sběratelská Španělsko

1x Obsah balení a specifikace Parametry. Barbie milovnice nejen i dospělé ale Tato panenka potěší sběratelky malé. Barbie panenku Balení zahrnuje cestovní pas a. Je šatech vlasech Španělská Barbie v...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!